

## **Пам'ятка для медичного працівника**

### **Шановні медичні працівники!**

Пропонуємо Вам до ознайомлення важливу інформацію щодо ризиків при застосуванні гідроксіетилкрохмалю, згідно з рекомендаціями Європейської агенції з оцінки лікарських засобів.

Будь ласка, прочитайте уважно цей буклет перед призначенням лікарських засобів, які містять гідроксіетилкрохмаль.

#### ***Для чого застосовують препарати, які містять гідроксіетилкрохмаль?***

Препарати гідроксіетилкрохмалю застосовуються для усунення гіповолемії, спричиненої гострою крововтратою, у випадках, коли застосування тільки кристалоїдів вважається недостатнім.

#### ***Про що потрібно пам'ятати медичним працівникам перед застосуванням препаратів, що містять гідроксіетилкрохмаль?***

1. Розчини гідроксіетилкрохмалю слід застосовувати лише в тому випадку, якщо застосування тільки кристалоїдів недостатньо.
2. Потрібно контролювати електроліти у сироватці крові, водний баланс, функцію нирок. Потрібно забезпечити адекватне надходження води. У випадку вираженої дегідратації потрібно першочергово нормалізувати водно-електролітний баланс.
3. Під час лікування слід ретельно наглядати за літніми пацієнтами, які більш схильні до серцевої недостатності та порушень ниркової функції, і ретельно підбирати дозу, щоб уникнути ускладнень з боку кровообігу та ниркової функції, викликаних гіперволемією.
4. При появі перших ознак ураження нирок застосування гідроксіетилкрохмалю необхідно негайно припинити.
5. Через ризик ураження нирок та летального наслідку лікарський засіб протипоказаний пацієнтам із сепсисом, опіками та критично хворим пацієнтам.
6. Лікарський засіб протипоказаний пацієнтам з трансплантованими органами

#### ***Про що потрібно пам'ятати медичним працівникам після застосування препаратів, що містять у своєму складі гідроксіетилкрохмаль?***

Про випадки необхідності проведення замісної ниркової терапії повідомлялося протягом періоду до 90 днів після інфузії гідроксіетилкрохмалю. Тому після застосування гідроксіетилкрохмалю у пацієнтів необхідно контролювати функцію нирок хоча б протягом 90 днів.

### **Контактна інформація для надання повідомлень про побічні реакції**

Якщо маєте інформацію про побічні реакції при застосуванні лікарського засобу Гекодез® та/або Гекотон®, будь-ласка, повідомте:

Державний експертний центр МОЗ України, заповнивши карту-повідомлення про побічну реакцію за посиланням <https://aisf.dec.gov.ua>.

### **Контактна особа компанії заявника**

*У разі виникнення побічних реакцій при застосуванні лікарського засобу Гекодез® та/або Гекотон® або будь-яких запитань, або необхідна додаткова інформація щодо препарату Гекодез® та/або Гекотон®, будь-ласка, звертайтеся за адресою: вул. М.Амосова, 10, м. Київ, 03038, тел (044) 246-83-83 цілодобово або за електронною адресою: [vigilance@uf.ua](mailto:vigilance@uf.ua) або заповнити карту-повідомлення за посиланням <http://www.uf.ua/ua/pro-kompaniyu/farmakonaglyad/>*